C0-L0-¥C0T Uspied qe|lIM



Indholdsfortegnelse

For montering 2
Veaerktoj 2
Komponenter 3-4
Montering 5-21
Anvendelse 22
Vedligeholdelse 22

For montering

Laes hele monteringsvejledningen, inden du «  Kontrollér, at leverancen er intakt, og at ingen af
pabegynder monteringen! delene er blevet beskadiget under transport.

«  Hvis vejledningen ikke felges, er der en risiko for, «  Brug skruer tilpasset netop dit underlag til fastge-
at produktet ikke fungerer optimalt, og at garanti- relse i fundamentet. Denne skrue medfglger ikke.

en bortfalder. Serg for at have god plads under monteringen og

Willab Garden forbeholder sig ret til at foretage l2gge alle dele pa et bledt underlag for at undga
@ndringer i materialer, konstruktion og design. ridser.

Til fastgerelse /A\
i fundament

— [ﬁ] 1

1 < >~
4 mm PH3
5mm

[®

MONTERINGSVEJLEDNING - WILLAB GARDEN



Komponenter

(D) 19X (E) 1x

(F) 4x G) 4x
& y

H) 4x (1) 1x

NNNNNNNNNNNNNN

NNNNNNNNNNNNNNNNNNN




Indholdsfortegnelse

[T
D1 M6*40
o
A = il
M5.5*20 M8*60 M5*14
(7)12X (8)16X (9) 4X
(m 2
M5*8 - M5*10 M5
(1072 (11) 4X (12) 76X
(I T L
S4 S5
(131X (14)1X (191X

@1sz @ @@
o | la%

NNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNN






(9 s4




1X
1X
1X

@MG 40
Do
13 s4




@3

®

- 8
(@ ve*16
(9 s4




1X

16X

@M6*10

16X

©
@










1X

12









15

4X

@M6*1

LR

®M5.5*20

4

MONTERINGSVEJLEDNING

- WILLAB GARDEN










18

NNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNN













Anvendelse

Hold altid lamellerne abne om vinteren for at
sikre, at sneen falder igennem og ikke samler sig
oppe pa pergolaen.

Nar lamellerne er helt lukket eller abne, skal du
straks stoppe med at dreje pa handtaget for at
undga skader pa mekanismen.

Belysningen styres med en knap pa stolpen.

Vedligeholdelse

Vi frarader at bruge « Hvis overfladerne er angrebet af alger eller skim-
hgjtryksspuling til vask, normalt vandtryk er mel, bruges skimmelrens efter anvisningerne
tilstraekkeligt. pa emballagen.

Vask altid nedefra og opad med varmt

vand med en temperatur pa ca. 35 °C. Brug evt.
et mildt rengeringsmiddel, pafer med en bled
berste eller lignende. Falg vejledningen, og skyl
renggringsmidlet omhyggeligt af med vand.

WillabElGarden

Ventrupvej 29, DK-2670 Greve, DANMARK
Tel 39 67 65 00 - www.willabgarden.dk



